EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

Halla la recta normal a la curva y =€ en el punto de abscisa x = 0.

Sea f(x):ln—sx
X

a) Halle f'(x) y f"(X)simplificando las respuestas

b) Halle el valor exacto de la abscisa del mdximo relativo justificando que lo es mediante la 2%
derivada.

c) Halle el valor exacto de la abscisa del punto de inflexion y justificando que lo es con el estudio
de la curvatura de la funcién.

d) Halle sus asintotas.

Un pastor dispone de 1.000 m de tela metdlica para construir una cerca rectangular aprovechando
una pared ya existente. ¢Podrias indicarle las dimensiones para que el corral sea lo mayor posible?

4 six=0
Sea f(X)= m!e —1! Six¢0'd°nde mUQ.
X

a) Calcule m para que f sea continuaen x=0.

b) para el valor de m calculado estudie si f es derivable en X=0.

Un depdsito de forma cdnica con tiene 8 metros de didmetro y una profundidad de 12 metros. El
agua entra en el depdsito por su vértice con un caudal de 10 m* por minuto. Halla la tasa de
variacion de la profundidad del agua cuando alcanza 6 m de profundidad.

Sea f (X)=xcosx, para O0< X< 7. La curva de f(X) tiene un mdximo local en X =ay un punto
de inflexiénen X=D.
a) Utiliza la calculadora gréfica para esbozar la grdfica de f(X) indicando las posiciones
aproximadas de ay b.

b) Hallaay b.
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